IIuranns i 3aBmanHsa 10 Jekiii Nel
KOHTpobHI 3anIMTaHHA

1. JlaiiTe BU3HaUYeHHS XIMIYHOI (hopMyIH.

2. IlosicHITh 3Ha4YEHHS 1HAEKCIB Y XIMIYHUX (hOpMyJIax.

3. IIlo Bu po3yMieTe mij AKICHUM Ta KUIbKICHUM CKJIaJioM pedoBUHU? [10sCHITH
Ha MPUKIIAJIL.

4. Sk cknagaroTh XiMigH1 hpopmynu? Ski € TUIU XiMIYHUX HopMyn?

5. SIxi 00UMCIEHHSI MOXHA MPOBECTH 32 XIMIYHOIO (POPMYJIIOI0 PEYOBUHU?

6. JlaiiTe BuU3HAUYEHHS TOHATTSAM «BIJIHOCHA aTOMHA Maca», «BIJIHOCHA
MOJIEKYJISIpHA Macay.

7. SIk BUBHAUUTH BITHOCHY aTOMHY Macy eJleMeHTa?

8. SIk 0OUMCIUTH BITHOCHY MOJICKYJISIPHY Macy ped4OBUHU?

9. SIx 00YMCAUTH MacOBY YacTKy €JIEMEHTa B pEYOBUHI1?

105k mosicHUTH 3aKOH 30€peXkEHHsI Mach PEUYOBHH 3 TIO3HUII aTOMHO-
MOJIEKYJIIPHOTO BUEHHS? fIKke 3Ha4eHHS MA€ L€ 3aKOH?

3amaui

3agaua | Bu3HauuMTH BIJHOCHY MOJIEKYJISIPHY Macy CyJb(paTHOT KHUCIOTH
H2S04.

3amaya 2 Slka Oyzae ¢dopmysia HITPOr€H OKCHIY, Yy SIKOMYy MacoBa 4YacTKa
Okcureny cknanae 36,36%?

3agaua 3 PeuoBuna wmae 3aranbHy GopmynyE2CrO4. MacoBa uyacTtka
HEBIJJOMOTO ejeMeHTa B Iii crnonuyili ctaHoBuUTh 40,206%. Busznauutu, skuil 1e
€JIEMEHT.

3anaua 4. JloBeaiTh, 110 ICHYIOTh CIOJYKHU 3 3arajibHo0 (Gopmyrnoro EHy, siki
MicTaTh 12,5% T'ingporeny 3a macoro.

3agaua 5. Jleski ranyHu (KpUCTAJOTiApaT 3arajlibHOKO  (popMysioro
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A1 ]33 (SO4)2x12H20) mictats 51,76% Oxcureny 14,53% I'inporeny. Busznaure ix



bopmyiy.

3amaya 6. Bumuii okcHJI XIMIYHOTO e€jJeMeHTa V TIpylu Ma€ BiJHOCHY
MonekyJsipHy macy 102. Ha3BiTh XiMIYHUM €J€MEHT, CKIaIITh (POPMyIU HOro BULIIOTO
OKCHUJy Ta TiipaTy OKCHAY, 3a3HauTe iX XapakTep.

3amaya 7. XiMiuHMA eneMeHT X IIHPOKO 3aCTOCOBYETHCS B METANyprii,
JTAakoOylyBaHHI Ta 1HIIMX rajay3sfX HOPOMHCIOBOCTI. HalBaknuBilml pyau IbOro
€JIeMEHTa MICTSITh HOro BUIIMI COJETBOPHUM OKCHI. XJIOPUA, Y SIKOMY €JIIEMEHT
MPOSIBIISIE BAJICHTHICTh BIJMOBIIHO J0 HOTO MiCLs B MEPIOAUYHINA CUCTEMI, MICTUTh
74,74% xinopy. SAkuii e eneMeHT?

3agaua 8. fAxuo qo 100 r po3unHy cyibdaTy HATpil0 3 MacOBOK YaCTKOKO
po3unHeHoi pe4oBuHU 53% A00aBUTH TBEPAY CUIb A, TO MacoBa 4acTKa PO3YMHEHOI
PEUYOBHHM HE 3MIHUTHCS. A SKILO 10 OAEP’KAHOTO pO34MHY 100aBUTH cuib B macoro,
110 TOPIBHIOE Maci pO3UHMHY, TO MacOBa YacTKa COJi 3MEHITUThLCS 10 48,5%. 3HaaiTh
dbopmynu Ta BU3HaUTe Macu coseil A 1 B, sxuro ix cniBBigHOmeHHs 1:5.

3agauda 9. [Ipu B3aemonii 0,3 r gesikoro metanty 3 Bojoto yrBoproeThes 0,015 r
BOJHIO. SIKUH 11e MeTal, SKIIO BIIOMO, IO BIH ABOXBAJEHTHUN?

3agauva 10. [IBi OiHapH1 CHOJYKH CKIAAAIOTHhCS 3 OJHOTO 1 TOro  eneMenta Il
rpyNu NEPIOAUYHOI CUCTEMHU Ta PI3HUX HEMETAJIIYHUX €IeMEHTIB. PI3HUI MOJsIpHUX
Mac €KBIBAJICHTIB CIIOJIYK CTAaHOBUTH 18, a BITHOIIEHHS MOJISIPHUX Mac iX €KBIBAJICHTIB

—1,95. BcraHoBUTH NpO SIKI pEUOBUHU HAETHCH.



